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Трамп натякнув на відмову від "духу
Анкоріджа" - успіхи України змінили
думку Білого дому
На саміті G7 президент США висловив розчарування Путіним і дав
зрозуміти, що може переглянути позицію щодо Донбасу
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Трамп натякнув на відмову від "Анкоріджа"

Дональд Трамп на полях саміту G7 у Франції минулого тижня
висловив розчарування Володимиром Путіним і дав зрозуміти, що
може відмовитися від так званого "духу Анкоріджа" - попередніх
домовленостей щодо передачі Росії всього українського Донбасу.
Позиція американського президента, схоже, зазнає суттєвого
перегляду на тлі українських військових успіхів.

Про зміну настроїв у Білому домі пише Axios. Видання посилається
на посадовців, які були присутні на саміті: Трамп зустрівся з
президентом Володимиром Зеленським, а до того провів розмову з
Путіним. Після цього американський лідер зауважив, що Україна
зараз "непогано справляється" у війні - і саме це стало одним із
факторів, що вплинули на його позицію.

Нагадаємо: "Анкоріджські домовленості" - це неформальна назва
попередніх сигналів Вашингтона, згідно з якими США нібито
погоджувалися з вимогою Росії передати їй під контроль весь
Донбас у рамках будь-якої мирної угоди. Саме ця позиція викликала
гостру критику з боку Києва та союзників.

"Трамп скептично ставився до всього, що стосувалося Путіна, і
говорив про тиск на Росію, але інші лідери не вірять, що він
дійсно щось зробить у цьому напрямку", - розповів виданню Axios
один із посадовців, присутніх на саміті.

Трамп і Путін в Анкориджі, Аляска,
скриншот з відео
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Що змінилось у позиції Вашингтона після
саміту G7

На саміті Трамп також закликав Зеленського діяти сміливіше щодо
Росії. Це стало помітним зрушенням порівняно з попередньою
риторикою Білого дому. Такий сигнал союзники сприйняли як ознаку
того, що позиція США поступово зміщується на користь України.

Водночас інші учасники саміту залишаються обережними в оцінках.
Лідери G7 фіксують зміну тону Трампа, проте не впевнені, чи
матимуть ці сигнали реальні практичні наслідки у вигляді
додаткового тиску на Москву. Ключове питання - чи перетвориться
зміна риторики на зміну політики.

Паралельно українські стратегічні удари по російській
інфраструктурі - зокрема по нафтопереробних заводах - дедалі
більше впливають на перебіг війни. Дрони ЗСУ завдали відчутних
втрат російській енергетиці. Саме ці успіхи, схоже, переконали
Трампа в тому, що Україна здатна самостійно формувати перевагу на
полі бою.

Рубіо спростував кремлівський наратив і
позбавив Москву козиря

Державний секретар США Марко Рубіо нещодавно спростував
твердження Росії про "дух Анкоріджа", заявивши, що жодних
офіційних домовленостей між США та РФ щодо Донбасу не існує. Це
підважило кремлівський наратив про те, що Вашингтон погодився на
поступки Москві. Відтак відкрився простір для перегляду
американської переговорної рамки.

Реакція Кремля виявилася різкою - Лавров зажадав від США
офіційних пояснень щодо відсутності домовленостей в Анкоріджі.
Москва розраховувала використати "анкоріджський дух" як козир на
переговорах. Тепер вона втратила цей аргумент - принаймні на
рівні публічної дипломатії.
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 В Кремлі зустріли вереском заяву Рубіо про відсутність
домовленостей в Анкоріджі - Лавров вимагає від США пояснень

 Або божевілля, або катастрофа - ексголова МЗС назвав причину,
яка може спонукати Путіна вдарити ядерною зброєю

 Російські яструби тиснуть на Путіна - вимагають кинути
переговори і завдати по Україні ядерного удару
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